

“身材危机”背后有原因

李连杰:我不是黄飞鸿

本报记者 邱祎

12月24日,由央视一套综合频道与灿星制作联合制作的大型励志公益节目《出彩中国人》在江苏太仓科教新区正式开录,周立波、蔡明、李连杰三位明星首度坐镇评委席,引来全国媒体的“热情围观”。发布会上,李连杰身着被撒贝宁称作“面朝大海,春暖花开”的花衣登场,很符合圣诞夜的气氛,然而李连杰笑言这身行头是“淘宝货”。面对一脸和善的李连杰,记者的发问却很“犀利”:您如何看待网友评论您的发福状态?面对这一问题,李连杰憨笑道:“特好玩。我胖是一个事实嘛,别人有别人的眼光,我也有自己的态度。”

李连杰在现场透露了“身材危机”背后的原因,原来几年前他患上了甲状腺疾病,需要长期服用激素类药物,这也导致了他心脏出现问题,目前别说运动减肥,就连普通运动都无法进行。他的这番陈述让不少人唏嘘,原来昔日的银幕英雄也难敌岁月这把“杀猪刀”。但李连杰把这看作人生的过程,让大家无需太在意:“我是要承受‘痛苦’,的确会

‘痛’,但不会‘苦’。”李连杰希望大家不要把他当作银幕上无所不能的大侠:“我不是黄飞鸿,也不是霍元甲,我和大家一样,是个普通的人。是人就有好有坏,生病会疼,但即使这样我依然快乐。”李连杰的一番告白获得在场记者由衷的掌声,小撒也忍不住称赞道:“说得太好了,真是出彩的回答!”

录制《出彩中国人》首日,来自各地的能人接连登场,他们的表演让三位评委大开眼界。一组杂技选手的高超技巧令人咂舌的同时,也让李连杰回想起自己童年艰苦训练的时光。“我8岁的时候练功夫就特别想逃走。”因为感同身受,

他对选手经历过的挫折很理解,“你们所经历的遗憾我也经历过,但我觉得艺术是有遗憾的,遗憾会成为动力,让你们每次都比上次做得更好。”

相关链接

蔡明:春晚从未好玩过

作为“小品界的女神”,评委蔡明自然会被问及2014年春晚的相关消息,甚至有人怀疑蔡明是上了二十几年春晚上腻了,觉得春晚不好玩了才想转型当评委。面对大家的猜测,蔡明却语出惊人:“春晚从来就没好玩过!”原来,众人“奉之若神”的春晚对几乎年年中奖登台的蔡明来说是噩梦一出。

回忆起春晚筹备的点点滴滴,蔡明可谓“谈之心悸”:春晚的准备工作都是在一个叫做“影视之家”的地方固定进行的,包括写剧本、创作、排练、三审等等,煎熬与苦闷程度可不一般。“这个地方带给我的全是痛苦的回忆啊,没有工作我简直不想进这个地方。”

当撒贝宁问及当评委是否会影响春晚排练时,蔡明表示自己的战略是“来回跑”,不过如此奔波并没让这位“热心大姐”有丝毫疲惫懈怠之感,反而越战越勇,活力难掩。在发布会现场,她身着《出彩中国人》工作服登台,母爱气质与卖萌本领兼备。



《8848》再演“石光荣”

孙海英不怕被贴标签

本报讯(记者 邱祎) 铁血青春励志军旅剧《8848》近日杀青,该剧邀请了孙海英、吕丽萍夫妇加盟,这是两人第九次搭档荧屏夫妻。日前,在接受记者采访时,演军人驾轻就熟的孙海英表示,早年自己曾在西藏当兵,这次拍摄地也在西藏,所以自己才会接演该剧。虽然高原反应让孙海英的急脾气比以往明显,但他说在拍摄时时刻提醒自己注意,虽然拍摄时很艰苦,但他演得非常过瘾。

《8848》讲述的是一群个性鲜明、家境迥异、唯我独尊的90后,怀揣着不同的梦想和目的,从五湖四海来到了“缺氧不缺精神”的青藏高原,在经过艰苦的极地特训后,以青春和热血挑战高峰、挑战自我,最终成长为极地特种兵的故事。

孙海英在剧中饰演一位像“石光荣”一样的老人——部队司令员。在部队里,他称男兵为“儿子”,女兵为“女儿”,这个

严格的老师傅对新兵娃子有一种深藏不露的慈父胸怀,他是老“十八军”的后代,他的家庭是典型的“献了青春献终生,献了终生献子孙”的“老西藏”。

早年孙海英曾驻扎西藏军区边防部队,对西藏的感情很深。孙海英说,听说《8848》是在西藏拍摄,加上又是演军人,他欣然接受了剧组的邀约。谈及在《8848》中的角色,孙海英说,不知道这是第几次出演军人角色了,他很有自信能演好。被问及作为演员多次出演同样的角色,怕不怕被观众贴上“军人”的标签时,孙海英笑称:“我本来就是军人,对军人有着特殊的情感,虽然演的都是军人,但每个角色的性格特点都不同,所以不怕重复。”同时,他还表示,自己不但不怕被观众贴上“军人”的标签,反而很开心大家喜欢自己诠释的军人形象,而且他每次演军人都有不同的感受,也一直不断在突破。



《8848》剧照。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

《两天一夜》 挑战冰川极限



本报讯(记者 邱祎) 四川卫视《两天一夜》最新一期节目庞大的摄制组开到了海拔3600米的贡嘎雪山海螺沟。吴宗宪、马可、安七炫、姜超、朱梓骁、张睿、安琥组成的穷游团挑战的不仅是搞笑极限,更是自己的身体极限。据透露,为拍摄本期冰川特辑,节目组进行了精心安排,明星们更是几乎签下生死状,全程吸氧才顺利完成了拍摄任务。

新一期《两天一夜》录制可以用“不要命”来形容。在海拔3600米高的地方,明星们要上演“徒手抓羊”、“蔬菜保龄球”、“情海唱情歌”、“趣味乒乓球”等游戏环节,每一个环节都极度消耗体力。在周日晚播出的《两天一夜》中,观众能够看到明星们无时无刻不手持小型氧气瓶,时不时就互相传递吸一口氧,内地户外真人秀还从没有挑战过海拔3600米的海螺沟。

腾格尔新歌 《桃花源》亮相



本报讯(记者 邱祎) 近日,腾格尔携原创新歌《桃花源》亮相,精心打造的MV也随之曝光。在活动现场,腾格尔一改平日沉稳粗犷的硬朗形象,大跳自创的“桃花舞”与观众开心互动,被主持人笑赠昵称“萌叔”。腾格尔表示,《桃花源》是自己对音乐的全新尝试,希望能够给大家耳目一新的感觉,体验不一样的腾氏“中国风”。

与以往的代表作《天堂》、《蒙古人》、《大男人》不同,腾格尔在《桃花源》的曲风中融入了不少当下流行的时尚元素,略带摇滚色彩的编曲极富冲击力,却又不失“桃花源记”典故中的盎然古意,让人听来耳目一新。自创的“桃花舞”更是MV中的最大亮点,腾格尔一身布衣麻鞋,美女环绕,将世外桃源中的悠然自得与不羁表现得淋漓尽致。

据了解,腾格尔接下来将对音乐风格和类型进行新的尝试。